

Věřejná zakázka na stavební práce

zadávaná podle § 21 odst. 1 písm. a)
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon):

„Pavilon aviární medicíny – zhotovitel stavby“

ve vztahu k zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní
otevřené řízení

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou rozesílány e-mailem všem známým dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, a to na e-mailové adresy, které poskytli zastupujícímu zadavateli. Současně jsou dodatečné informace k zadávacím podmínkám uveřejňovány na profilu zadavatele. Povinnost zadavatele odeslat dodatečné informace (§ 49 odst. 3 zákona) je splněna jejich odesláním e-mailem známým dodavatelům. Dodatečné informace se považují za doručené dnem jejich zveřejnění na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 723/13/K

V Brně, dne 20.11.2013

Věc: Veřejná zakázka:
„Pavilon aviární medicíny – zhotovitel stavby“
Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (5)

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata. Lhůta, do které lze žádat o dodatečné informace je uvedena v Textové části zadávací dokumentace.

Dotaz 5: PS 001 - Laboratorní technologie:

- prosíme o upřesnění, jaké mají být germicidní lampy v přípravně a v seminární místnosti: jestli mají být s přímým nebo nepřímým zářením a dále

s přímým zářením - nástěnné stropní- s počítadlem nebo bez počítadla provozních hodin nebo stropní s ramenem - s nebo bez počítadla provozních hodin

s nepřímým zářením - s prouděním stropním - s nebo bez počítadla provozních hodin - s prouděním nástěnné - s nebo bez počítadla provozních hodin.

Odpověď 5: Jedná se o germicidní lampu - s přímým zářením – nástěnnou stropní – se standardně vestavěnou signalizací provozních hodin (vestavěné počítadlo) – s trubicí – výkon 30W (délka 1137 mm).

Dotaz 6: Výkaz výměr - Souhrnný rozpočet: je nutné dodržet předepsané procento u zařízení staveniště (2%) a u kompletační činnosti (1%) nebo je možné je změnit?

Odpověď 6: Předepsaná procenta je nutno dodržet.

Dotaz 7: Výkaz výměr - Souhrnný rozpočet: je nutné dodržet předepsanou cenu u 2 položek MGZS (panelová plocha a neprůhledné oplocení), nebo je možné ji změnit?

Odpověď 7: Předepsanou cenu je nutno dodržet.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele